

№1

КАДЕТ

Сентябрь 2024



Издаемся с 2000 года

Дорогой читатель! Вот и закончилось теплое лето, и наступила осень. А с ней и новый учебный год! Впереди нас ждет много интересных открытий, новых знаний и ярких впечатлений. Осень - это время, когда природа преображается и готовится к зимнему сну. Листья деревьев становятся разноцветными, а воздух наполняется ароматом спелых фруктов и овощей. Осень - это также время для творчества и вдохновения. Мы желаем всем читателям удачи в новом учебном году и надеемся, что он будет для вас интересным и успешным!

Ваша редакция!

С ДНЁМ ЗНАНИЙ!!!



День знаний – праздник улыбок,
Праздник нарядных, веселых детей!
И школа украшена, словно открытка,
И много счастливых и добрых
гостей! Звонок прозвенит по-
осеннему мило, Детишек он в класс
позвовет. Желаю удачи и жизни
счастливой, Пусть праздником будет
каждый урок!



Три месяца лета уже пролетели,
Надеюсь, что все отдохнули вы успели!
Пускай год учебный быстрее
промчится, И каждый сумеет из вас
отличиться! Пускай на отлично учиться
все станут, А те, кто ленился – оценки
подтянут. Желаю удачи на каждой
контрольной, Родители пусть будут
вами довольны! С Днём знаний я всех
вас сейчас поздравляю, Вам счастья,
здравья, успехов желаю!



ДЕНЬ ЗНАНИЙ В МКШ

Утро 2 сентября в МКШ началось радостно и празднично: 1, 6-11 классы выстроились на плацу школы для торжественного построения. Как известно, 2024 год объявлен Указом президента РФ Годом Семьи. И наша большая и дружная школьная семья пополнилась сегодня на 103 первоклассника! Им еще только предстоит стать кадетами.



Для некоторых семей наших учеников этот год очень ответственный. Так получилось, что в семьях Поповых и Швецовых есть и 11-классники, и 1-классники. Поэтому почетное право подать первый звонок в Год Семьи было предоставлено семье Поповых: старшине школы, кадету 11 класса А, вице-старшине 2 статьи, Поповой Дарье, и её брату, ученику 1 класса Б, Попову Матвею. И семье Швецовых: члену городского Молодёжного Совета при главе Северодвинска, председателю центра детских инициатив и совета лидеров МКШ, кадету 11 класса А, вице-старшине 2 статьи, Швецовой Веронике, и её сестре, ученице 1 класса А, Швецовой Кристине.

Со школьным звонком для всех нас начался новый учебный год. Мы уверены, что он станет для всех успешным!

ЕЩЕ РАЗ ПОЗДРАВЛЯЕМ ВСЕХ С НАЧАЛОМ НОВОГО УЧЕБНОГО ГОДА!



Кадет – это не просто слово, не просто звание и чин, это образец для подражания, целеустремленный, дисциплинированный и всесторонне развитый. Мы надеемся, что наши кадеты, как и прежде, будут прославлять любимый город, приносить честь и славу не только своей школе, городу и области, но и служить на благо всей России!

Сегодня на торжественном построении кадетам, прославляющим школу, были вручены очередные кадетские звания!



ДЕТИ ВМЕСТО ЦВЕТОВ!

Это добрая акция, которая проходит по всей нашей стране. Ее суть состоит в том, чтобы подарить один добрый букет для учителя, а сэкономленные деньги отправить на помощь детям-инвалидам. Ведь цветы живут не так долго, а дети очень нуждаются в вашей помощи. От Морской кадетской школы в данной акции приняли участие 26 классов! Всего было переведено более 227 000 рублей!

ТВОРИТЬ ДОБРО - ЭТО ПРОСТО!!!!



ДЕНЬ СОЛИДАРНОСТИ В БОРЬБЕ С ТЕРРОРИЗМОМ

Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Этот день приурочен к трагическим событиям, произошедшим 1-3 сентября 2004 года в городе Беслан, когда в результате беспрецедентного по своей жестокости террористического акта погибли более 300 человек, в основном женщины и дети.

В Морской кадетской школе советником директора по воспитанию Ковалевой Т.А. и педагогом-организатором Калитиной А.И. для обучающихся 7-11 классов была подготовлена викторина "Что я знаю о терроризме?"

Обучающиеся показали высокий уровень знаний, практически все команды "на отлично" справились с заданием.



Помимо этого, медиацентром нашей школы была подготовлена радиопередача "День солидарности в борьбе с терроризмом", где были освещены основные моменты событий 1-3 сентября 2004 года; почему важно и нужно помнить об этом дне и т.д.



Fly

«ВНИМАНИЕ, ДЕТИ!»



В рамках мероприятия сотрудники полиции проводят Уроки дорожной безопасности для детей в образовательных организациях, участвуют в родительских собраниях, проводят дополнительные профилактические рейды по пресечению нарушений ПДД.



СТОП МОШЕННИКИ

ЗВОНКИ С НЕЗНАКОМЫХ НОМЕРОВ

ПРАВИЛА ДЛЯ РЕБЕНКА

ЗАПОМНИ!!!

1 Не бери трубку, если звонит незнакомый номер!



2 Если ты всё же ответил (-а), нельзя сообщать свои личные данные (имя, адрес и т.д.) и говорить, что дома нет взрослых!



3 Голос в трубке не знаком?
Отключи вызов!



ВНИМАНИЕ - ДЕТИ!

В период с 29 августа по 6 сентября 2024 года на территории Северодвинска проводится 1 этап профилактического мероприятия «Внимание – дети!». Целью мероприятия является обеспечение безопасности несовершеннолетних участников дорожного движения в период восстановления у них навыков безопасного участия в дорожном движении после летнего отдыха, их адаптация к транспортной среде в местах жительства и учёбы.



Сотрудники полиции обращают повышенное внимание:

- на поведение юных участников дорожного движения на дорогах и улицах нашего города,
- на соблюдение правил перевозки детей в автотранспорте,
- на соблюдение водителями правил проезда пешеходных переходов и соблюдение скоростного режима вблизи детских и образовательных учреждений.

ЗВОНКИ С НЕЗНАКОМЫХ НОМЕРОВ

ПРАВИЛА ДЛЯ РЕБЕНКА

ЗАПОМНИ!!!

4 Не совершай действия, которые просит выполнить звонящий!



5 Обязательно расскажи родителям (взрослым родственникам) об этом телефонном разговоре!



6 Если голос в трубке похож на голос родственника, сбрось вызов и перезвони ему по номеру из твоей телефонной книги!



STOP